



Boletim de Serviço Eletrônico em  
29/05/2019

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 218/2019**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 177/2019 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES**

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA – MESTRADO E DOUTORADO –  
2º SEMESTRE/2019**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 177/2019, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica (PPGBIOQ), em nível de Mestrado e Doutorado Acadêmico, do Campus Uruguaiana, conforme abaixo:

**Onde se Lê:**

(...)

**EDITAL Nº 180/2019**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 177/2019 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA – MESTRADO E DOUTORADO – 2º SEMESTRE/2019**

(...)

**EDITAL Nº 217/2019**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 177/2019 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA – MESTRADO E DOUTORADO – 2º SEMESTRE/2019**

**Leia-se:**

(...)

(...)

Bagé, 29 de maio de 2019.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor

---



Documento assinado eletronicamente por **MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN, Reitor**, em 29/05/2019, às 17:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do

[Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.](#)

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0087753** e o código CRC **9AA40BE1**.

---

**Referência:** Processo nº 23100.009166/2019-87

SEI nº 0087753